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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO CASA 
“ANTONIO FAUSTINO DANTAS” REALIZADA 09 DE DEZEMBRO DE 2025. 
 
Aos nove (09) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), ás 19:00 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Coremas – 

Estado da Paraíba, Casa “Antônio Faustino Dantas”, localizada a Rua João 

Salviano nº 110, no Centro de Coremas – Paraíba realizou-se a 16º Sessão 

Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 1º Secretário 

Senhor Vereador José Francisco Soares Tomás e auxiliado pelo 2º Secretário 

Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram ainda os Senhores 

Vereadores: José Laedson Andrade Silva, Francisco Soares de Sousa, Janderley 

Batista de Sousa, Ronaldo Lima Batista, José Erivan da Silva, Francisco de Assis 

Clementino. Seguindo-se o Senhor Presidente verificou haver quórum legal 

declarou aberta a Sessão, convidando o Assessor Jurídico da Câmara Doutor 

Thiago Medeiros   para proceder a leitura do Salmo 33 da Bíblia Sagrada. Logo 

após o 1º Secretário foi autorizado a realizar a leitura da ata da sessão anterior, 

que, colocada em discussão e, em seguida, em votação, foi aprovada por 

unanimidade pelos Senhores Parlamentares presentes. Dando continuidade, o 1º 

Secretario foi autorizado a realizar a leitura das matérias existentes sobre a Mesa. 

REQUERIMENTO do Pastor Paulo Vieira de Souza do dia 08 de dezembro de 

2025. Requerer o uso da Tribuna Livre, em Sessão Ordinária a ser realizada em 

09 de dezembro de 2025 em horário e local, definidas, no sentido de palavra de 

gratidão. Verificando o que determina o Regimento Interno, foi concedido o uso 

da Tribuna Livre ao Pastor Paulo, que apresentou um levantamento sobre o 

Projeto Sopão Solidário e agradeceu o apoio de todos os vereadores para a 

realização do referido projeto. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 

apresentada o senhor presidente passou ao Grande Expediente, facultando a 

palavra aos senhores vereadores para fazer uso da Tribuna. Não havendo 

nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente passou a 

Ordem do Dia autorizando o 1º Secretario a fazer a leitura das matérias para 

discussão e votação do Plenário. PROJETO DE LEI – LEGISLATIVO - 

Nº707/2025 - TODOS OS VEREADORES – EMENTA: Denomina nome de prédio 

público do “AMENT” (Equipe Multiprofissional de Atenção Especializada em 

Saúde Mental) na sede do município de Coremas – PB de “Ludymila Martins 



Eufrásio”, e dá outras providencias. Solicitados os pareceres das comissões 

responsáveis e de acordo e aprovado por todos os membros. O projeto foi 

debatido pelo Presidente Ednaldo Pereira e pelos vereadores Doutor Laedson, 

José Erivan, Ronaldo, Janderley, Neném da Linha de Ferro, Ricardo de Bosco e 

Zé Capão, que usaram o espaço para destacar a homenageada e os motivos 

pelos quais foi escolhida para dar nome ao referido prédio, ressaltando que se 

tratou de uma criança que encantou a cidade, demonstrando força e bravura na 

luta pela vida. E em seguida votação, sendo aprovado por unanimidade pelos 

Senhores Vereadores Presentes; INDICAÇÃO Nº 01/2025 – JOSÉ ERIVAN DA 

SILVA – EMENTA: “Solicita ao Executivo Municipal, junto a Secretaria de 

Infraestrutura e de Obras e Serviços Públicos estudo de viabilidade para 

implantação de redutores de velocidade no cruzamento das ruas Francisco 

Gregório com a Rua João Salviano, localizadas no centro desta cidade de 

Coremas – Paraíba”. APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais 

nenhuma matéria a ser votada, o Senhor Presidente passou às Considerações 

Finais, ocasião em que o Presidente e os Vereadores José Laedson, Zé Capão, 

Neném da Linha de Ferro, Ronaldo Pescador e Ricardo de Bosco fizeram uso da 

palavra para agradecer pelo ano de trabalhos realizados por esta Casa 

Legislativa, destacando o apoio e a parceria dos demais vereadores, bem como 

a aprovação dos projetos apresentados e tudo o que foi desenvolvido ao longo do 

período. Aproveitaram ainda para agradecer aos funcionários da Casa pelo 

empenho e dedicação nos trabalhos legislativos. Desejando a todos votos de um 

Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Por fim, o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a presente sessão, convidando a todos 

para comparecerem à próxima sessão. E para constar, Eu José Francisco 

Soares Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e 

aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais Vereadores 

Presentes. 

 
Ednaldo Pereira de Oliveira 

Presidente 
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1º Secretario 

 
 

 



 


